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صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

مردی که به‌خاطر چشم تو چشم شدن دست به 
جنایت زده و متواری شده بود، در کمتر از یک‌ماه 
دستگیر شد.‌به گزارش همشهری، اواسط آذر امسال 
گزارش یک درگیری مرگبار در منطقه مرتضی‌گرد 
به پلیس تهران گزارش شد. در جریان این درگیری، 
پسری جوان با ضربات چاقو به قتل رسیده بود. 
شاهدان می‌گفتند که عامل قتل پسری جوان به 

نام فرزاد است که پس از جنایت فراری شده بود. 
درحالی‌که تحقیقات برای دستگیری قاتل فراری 
آغاز شده بود، مردی، چند روز قبل با پلیس تماس 

گرفت و سرنخی از قاتل در اختیار مأموران قرار داد.
او گفت به‌صورت اتفاقی از دوستانش شنیده 
که فرزاد)قاتل فراری( در زیرزمین خانه یکی از 
دوستانش به نام شایان مخفی شده است. با این 

سرنخ، مأموران راهی نشانی مورد نظر شدند و متهم 
فراری را دستگیر کردند. او در بازجویی‌ها به قتل 
با انگیزه‌ای پیش‌پا افتاده اقرار کرد. او گفت که با 
مقتول چشم تو چشم شده و همین موضوع موجب 
شکل‌گیری دعوا میان آنها و در نهایت جنایت شده 
است. تحقیقات از متهم به قتل به دستور بازپرس 

جنایی تهران ادامه دارد.

الهه فراهانی | روزنامه‌نگار| ‌‌اعضای یک باند 
مسلح که به خانه‌های پایتخت دستبرد گزارش

می‌زدند، در آخرین سرقت خود دستپاچه 
شدند و با جاگذاشتن ماشین سرقتی اسرارشان فاش شد.

به گزارش همشهری، چند روز پیش گزارش سرقت مسلحانه‌ای 
به پلیس تهران اعلام شد. ماجرا از این قرار بود که سارقان 
درحالی‌که ماسک به‌صورت داشتند با کلت و کلاش وارد خانه 
مرد برج‌سازی‌ شدند و با تهدید اعضای خانواده او هرچه طلا و 
سکه داخل گاوصندوق بود به سرقت برده بودند. مرد برج‌ساز 
به مأموران گفت: ساعت حدود 8شب بود که زنگ آپارتمانمان 
به صدا درآمد. از چشمی نگاه کردم و همسایه طبقه بالایی را 
دیدم؛ اما به محض اینکه در را باز کردم، 4مرد مسلح مقابل 

چارچوب در ظاهر شدند. آنها با تهدید 
اسلحه بیش از 12میلیارد تومان طلا و 

ارز به سرقت بردند و فرار کردند. با 
این شکایت، تحقیقات زیرنظر 
بازپرس شعبه اول دادسرای 
ویژه سرقت آغاز شد؛ اما این 
تنها سرقت دزدان خشن 
نبود. ظرف مدت کوتاهی چند 
شکایت مشابه دیگر پیش‌روی 
تیم تحقیق قرار گرفت که نشان 

از فعالیت یک باند سازمان‌یافته 

داشت. درحالی‌که بررسی‌ها ادامه داشت، چند روز قبل اتفاق 
عجیبی رقم خورد. ماجرا از این قرار بود که یکی از ساکنان 
ساختمانی در شمال تهران متوجه صداهایی از آپارتمان 
همسایه شد و چون می‌دانست همسایه‌اش در سفر است با 
پلیس تماس گرفت. طولی نکشید که مأموران در محل حاضر 
شدند و دزدان به محض دیدن ماموران، خودروی سمند خود 
را جا گذاشتند و با تهدید اسلحه، 2موتورسوار را خفت کردند 

و گریختند.
هرچند خودروی جامانده از سارقان مسلح سرقتی بود، اما 
داخل ماشین یک فیش بانکی کشف شد به مبلغ 20هزار 
تومان. مأموران پس از بررسی تراکنش بانکی به پسری جوان 
رسیدند که می‌گفت چند روز قبل با دوستش حسین قرار 
داشته و 2بطری آب معدنی برای خودش و دوستش خریده ‌ 
است. به‌این‌ترتیب حسین بازداشت شد و 
اعتراف کرد که یکی از اعضای گروه دزدان 
مسلح ‌ و به سفارش سرکرده باند، 
ماشین سرقت می‌کرده است. با 
اطلاعاتی که او در اختیار مأموران 
قرار داد، 2عضو اصلی این باند 
دستگیر شدند و تحقیقات برای 
دستگیری اعضای دیگر این گروه 
توسط کارآگاهان اداره یکم پلیس 

آگاهی تهران ادامه دارد.

مرگ 2نفر به‌علت گازگرفتگی
2نفر به‌علت گازگرفتگی در یاسوج جان خود را از دست دادند.‌این حادثه در ‌مناطق گوشه و مادوان یاسوج 
رقم خورد که 6مصدوم و 2کشته بر جای گذاشت. مصدومان پس از انجام اقدامات اولیه درمانی توسط 

نیرو‌های اورژانس، به مراکز درمانی منتقل شدند.

جاساز ۱۴بسته هروئین در معده مسافر
مسافری که در معده خود مواد‌مخدرجاسازی کرده بود، دستگیر شد. مأموران ایست و بازرسی شهرستان 
قائنات به یک اتوبوس مسافربری مشکوک شدند و خودرو را متوقف کردند. در بررسی‌ها مشخص شد که 

یک مسافر، ‌۱۴بسته حاوی ‌۱۷۷گرم هروئین در معده خود جاساز کرده است که وی دستگیر شد. 
حادثه

موادمخدر

درگیری به‌خاطر چشم در چشم شدن 

فریبرز سرکرده باند سارقان خطرناک است. 
او سوابق زیادی در کارنامه تبهکاری‌اش 
دارد و خودش را به قدری حرفه‌ای می‌داند که از دستگیری‌اش 

شوکه شده است.
چند وقت است که باند تشکیل داده‌ای و به‌صورت مسلحانه 

سرقت می‌کنید؟
از ابتدای امسال. تقریبا یک یا 2ماه بعد از آزادی‌ام از زندان باندم 

را تشکیل دادم.
چطور وارد خانه‌ها می‌شدید؟

با دیلم زیر درها را بالا می‌بردیم و سعید که معروف است به گربه 
از زیر در می‌خزید و وارد ساختمان‌ها می‌شد. او لاغر است و جثه 
ریزی دارد. سپس زنگ واحدها را می‌زدیم و خودمان را مأمور 
معرفی می‌کردیم. خانه اول را که سرقت می‌کردیم، با تهدید 
همسایه را به طبقه‌های دیگر می‌بردیم تا سوژه‌هایمان در را باز 

کنند. به همین ترتیب خانه‌ها را خالی می‌کردیم.
چرا با اسلحه و این‌همه خشونت؟

چون می‌خواستیم در ابتدا تصور کنند مأمور هستیم و بعد افراد 
را بترسانیم و از ما حساب ببرند.
‌چند مورد سرقت انجام داده‌اید؟

دقیق نمی‌دانم، حسابش از دستمان در رفته است. اما فکرش را 
نمی‌کردم که دستگیر شوم؛ چون خیلی حرفه‌ای کار می‌کردم. 
اما خب، سارق ماشین‌ها که درواقع عضو اصلی هم نبود باعث 

شد لو برویم.

فکر نمی‌کردم دستگیر شومگفت و گو

سرقت‌های گانگسترهای مسلح که به خانه‌ها هجوم می‌بردند، پایان یافت

سرنخ پلیس: فیش خرید آب معدنی سرنخ پلیس: فیش خرید آب معدنی 

داستان شکرلوله شمالی‌ها
زمان برداشت نیشکر از روستاهای صومعه‌سرا به روش 

سنتی آغاز شده ‌است

ساقه‌های بلند نیشکر از باغ‌های روستاهای صومعه‌سرا چیده و راهی 
کارگاه‌های کوچکی می‌شود که هنوز به شیوه سنتی یک قرن پیش 
سیاه‌شکر تولید می‌کنند. زمین‌های تالابی روستاهای صومعه‌سرا از 
گذشته تا امروز محل خوبی برای کشت نیشکر بوده، اما اتفاقاتی که 
این روستاها را از کشت نیشکر در سایر نقاط کشور مجزا می‌کند، 
شیوه فرآوری ساقه‌های نیشکر است که هنوز به روش سنتی انجام 
می‌شود. این مهارت نسل به نسل در روستاهای صومعه‌سرا به ارث 
رسیده ‌است. در زبان گیلکی به محصول به‌دست‌آمده »سیاه‌شکر« 
یا »سرخ‌شکر« می‌گویند. حمید رمضانپور از اهالی روستای قاضده 
صومعه‌سرا به همشهری می‌گوید: »ما به نیشکر می‌گوییم شکرلوله. 
از قدیم هم آبا و اجدادمان نیشکر کشت می‌کردند. برداشت ساقه‌های 
نیشکر از اواخر پاییز شروع می‌شود. این روزها هم دیگ‌های پخت 
را بار گذاشتیم تا سیاه‌شکر درست کنیم.«  او درباره تفاوت نیشکر 
گیلان و خوزستان می‌گوید: »در خوزستان تولید به شکل صنعتی 
انجام می‌شود و اینجا در روستاهای قاضده، کلسر، میانده، سنگ‌جوب، 
شکرباغان، چمثقال، گاوکده، پوستین سرا، دوگور و ازگم کاملا سنتی 
یا به قول معروف کاملا ارگانیک است. در زمان رشد ساقه‌های نیشکر 
از کود یا سم استفاده نمی‌کنیم که همین موضوع سبب تفاوت در 
تولید می‌شود.«  نیشکر فصل بهار در 12روستای صومعه‌سرا کشت 
می‌شود. از اواخر آذر هم ساقه‌های نیشکر را برای پوست گرفتن و 
جدا کردن برگ‌های زائد می‌چینند. جدا کردن برگ‌های خشک 
از ساقه پرآب نیشکر، بیشتر کار زنان روستاست. این روزها هم عطر 
 سیاه‌شکر در روستاهای صومعه‌سرا پیچیده و سومین جشنواره

یک روزه نیشکر شهرستان صومعه‌سرا روز جمعه )5دی( در روستای 
کله‌سر برگزار می‌شود. مدیر جهادکشاورزی صومعه‌سرا به همشهری 
می‌گوید: »در روستاهای صومعه‌سرا 21هکتار زمین زیرکشت نیشکر 
است که از آن حدود 30تن شکرسیاه تولید می‌شود.« محمدرضا 
یوسف‌نژاد، نیشکر را نه فقط یک محصول کشاورزی بلکه بخشی از 
هویت اهالی صومعه‌سرا می‌داند و ادامه می‌دهد: »جشنواره نیشکر، 
فرصتی برای تبادل تجربه کشاورزان و شناسایی ظرفیت‌های جدید 

در فرآوری و بسته‌بندی سیاه‌شکر در صومعه‌سراست.«‌

کوتاه‌تر  از گزارش

فعالیت بیش از هزار تشکل مردم نهاد در حوزه محیط‌زیست کشور
محمد حسین بازگیر، مدیرکل دفتر مشارکت‌های مردمی سازمان حفاظت محیط‌زیست کشور: این سازمان 
با گروه‌های مختلفی از بدنه اجتماعی این حوزه در حال همکاری و فعالیت است و حدود یک‌هزار و ۵۰ تشکل 

مردم‌نهاد در سطح کشور در این بخش مشغول فعالیت هستند.

ورود گردشگران خارجی به وضعیت عادی بازگشته است
 سیدرضا صالحی‌امیری، وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی: آمار ورود گردشگران از منفی

 ۵۲ درصد ‌در ابتدای سال به مثبت ۱۰ درصد رسیده است. خوشبختانه در 6ماه‌ دوم سال به‌ویژه در ماه‌های 
مهر و آبان، روند ورود گردشگران خارجی به کشور به شرایط عادی بازگشته است.‌

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

خبر روز

راه به رویمان بسته است
آخرین روزهای پاییز در 
استان‌های جنوبی کشور با 
بارش‌های بی‌امان همراه بود که 
به‌عنوان یکی از گسترده‌ترین 
و کم‌سابقه‌ترین سامانه‌های 
بارشی سال‌های گذشته از آن 
نام برده می‌شود؛ سامانه‌ای که 
در 3 موج متوالی، بارش‌های 
رگباری شدید، رعدوبرق، 

تندبادهای لحظه‌ای، آبگرفتگی معابر و طغیان رودخانه‌های فصلی 
را به همراه داشت و بخش‌های مختلف هرمزگان را درگیر کرد. آمار از 
برآورد اولیه خسارت ۱۱ هزار میلیارد تومانی به زیرساخت‌های جاده‌ای 
استان خبر می‌دهد. خبرها حاکی از آن است که هنوز برخی راه‌های 

روستایی مسدود هستند.

خانه‌ها در گل‌و‌لای

بارش‌های آخر پاییز در شهرستان سیریک هرمزگان، برخی از 
روستاها ازجمله گونمردی، گز و گوناری را در محاصره آب قرار داد. در 
این بین اما روستای مهرگی با آسیب بیشتری دست و پنجه نرم کرد. 
‌امین پیمان‌ از اهالی روستا به همشهری می‌گوید: »24ساعت اول 
کل خانه‌ها زیر آب رفت. نه برق داشتیم و نه آب. خبری از اینترنت و 
تلفن هم نبود. ما بودیم و خانه‌های آب‌گرفته.« باران که قطع شد از 
سر و روی روستا گل می‌ریخت. گوشه و کنار عقرب هم دیده می‌شد. 
خانه‌های روستا با کمک نیروهای امدادی و جهادی از گل‌و‌لای تخلیه 
شد، اما هنوز راه‌های دسترسی کامل باز نشده است. اهالی منتظرند تا 

زودتر گل‌و‌لای کوچه‌های روستا پاکسازی شود. 

راه ما بسته است

روستاهای شهرستان بشاگرد هرمزگان هم در محاصره 
بارندگی‌های اخیر و سیلاب بودند. راه‌های ارتباطی بسته شد و 
زیرساخت‌ها آسیب دید. حالا که موبایل آنتن می‌دهد و آب و برق 
وصل است، هنوز راه‌ها باز نشده‌. مرادبخش هوشیاری، از اهالی 
روستای پاراپیون بخش گافر و پارامون شهرستان بشاگرد به 
همشهری می‌گوید: »راه بسته است و همچنان منتظریم لودر از راه 
برسد. مشکل سیل بند رودخانه باید اساسی حل شود. وگرنه دوباره 
با باران‌های شدید بعدی وضعیت ما همین خواهد بود.« با آغاز 

سیلاب دسترسی 85خانوار روستا به راه‌های ارتباطی قطع شد. ‌

راحله عبدالحسینی؛ روزنامه‌نگار

به گزارش همشهری، ساعت 8صبح روز جمعه 
وقتی بسیاری از اهالی روستای مهرگی از توابع 
شهرستان سیریک استان هرمزگان در خانه‌های 
خود بودند بارش شدید باران شروع شد. در 
چشم برهم‌زدنی سیلاب در کوچه‌ها به راه افتاد 

و وارد خانه‌ها شد. 
با گذشت زمان به ارتفاع آب افزوده می‌شد و 
مردم روستا را به وحشت انداخته بود. وقتی 
ارتفاع آب به بلندای دیوارها رسید بسیاری از 
مردم روی پشت‌بام خانه رفتند. بسیاری نیز 
خانه‌ها را رها کردند تا با ماشین‌های خود از آنجا 
فرار کنند، اما سیل راهشان را بست و آنها مجبور 
شدند از دیوار خانه‌ها بالا بروند تا جان خود را 
نجات دهند. ‌در این بین یک پسربچه 3ساله به 
نام میعاد، به داخل آب افتاد و غرق شد و این 
اتفاق مردم را بیشتر ترساند. سیل صحنه‌های 
هولناکی به‌وجود آورده بود و مردمی که روی 
دیوارها پناه برده و در محاصره سیل گرفتار شده 
 بودند از ترس فریاد می‌زدند تا اینکه ناگهان

سر و کله یک قایق صیادی پیدا شد.‌

شروع ماجرا

الهیار بارانی پسر 15ساله که به همراه خانواده‌اش 
برای فرار از سیل به پشت بام خانه رفته بودند، 
با دیدن این صحنه، تصمیم بزرگی گرفت. او در 
گفت‌وگو با همشهری می‌گوید: آن روز من هم با 
خانواده در خانه بودم که سیل آمد و آب وارد خانه‌ها 
شد. ما به سرعت خود را به پشت بام رساندیم‌ اما آب 
همینطور بالا می‌آمد. بعضی از مردم روستا را دیدم 
که روی دیوارهایی بودند که هر لحظه امکان داشت 
بریزد و ‌ غرق شوند. همه آنها مثل خواهر و برادرهایم 
بودند. نمی‌توانستم بی‌تفاوت باشم. بنابراین شروع 
کردم به دویدن روی پشت بام‌ها، در مناطقی هم که 
آب خیلی بالا آمده بود با شنا کردن، پیش می‌رفتم. 
مقصد الهیار محلی بود که قایق صیادی عمویش در 

آنجا نگهداری می‌شد. 
او می‌گوید: هر طوری بود‌ خود را به قایق صیادی 
عمویم که 500متر با ما فاصله داشت، رساندم. از 
آنجا که قایقرانی بلد نبودم، طنابی از قایق برداشتم 
و یک سرش را به قایق و سمت دیگرش را به کمرم 
بستم. همه قدرتم را جمع کردم تا قایق را به جلو 
بکشم. او می‌گوید: جاهایی شناکنان قایق را دنبال 
خود می‌کشیدم و جاهایی هم وقتی روی پشت‌بام 
خانه‌ها بودم، راه می‌رفتم و قایق را به جلو هدایت 
می‌کردم. بالاخره بعد از مدتی قایق را به نزدیکی 
مردم رساندم. اهالی روستا وقتی قایق را دیدند جان 
تازه گرفتند و چند نفر از مردان روستا قایق را به 

دیوارها و تیر برق بستند تا جابه‌جا نشود. 
مردمی که روی دیوارها و پشت بام‌ها بودند وارد 
قایق شدند و حدود 60- 50 نفر از اهالی روستا وارد 
قایق یا از آن آویزان شدند که غرق نشوند. حدود 
5ساعت به این شکل ماندیم تا وقتی سطح آب 

پایین رفت و مردم توانستند از قایق پیاده شوند.

تصمیم بزرگ الهیار 

تشکر مردم 
الهیار می‌گوید که وقتی سیل فروکش کرد، مردم 
همه خوشحال شدند و از او تشکر ‌کردند. او اما 
نمی‌دانست که به‌زودی فیلم صحبت‌هایش در 
شبکه‌های اجتماعی دست به‌دست‌و‌تبدیل به 

قهرمان‌کوچک سیل هرمزگان خواهد شد.‌

مکث

‌فیلم‌»قهرمان 15ساله 
‌سیل هرمزگان«‌ را با اسكن 
اینك د ببینید.

قهرمان قهرمان 1515ساله ساله 
سیل هرمزگانسیل هرمزگان

فتانه احدی | روزنامه‌نگار |سیل استان هرمزگان 
یک قهرمان کوچک داشت؛ نوجوان 15ساله‌ای 
که با استفاده از قایق صیادی توانست حدود 
60نفر از اهالی یک روستا را از سیل نجات دهد و 
فیلم صحبت‌هایش در روزهای گذشته، در 
شبکه‌های اجتماعی پربازدید شده است‌ الهیار 
بارانی در گفت‌وگو با همشهری از جزئیات روز حادثه می‌گوید و اینکه چطور 

توانست جان تعداد زیادی از اهالی روستا را نجات دهد.

 الهیار بارانی جانش را به خطر انداخت
تا اهالی روستا را ‌نجات دهد

زندان هتل نیست
انتشار  گذشته  روز 
فیلمی از فائزه هاشمی 
در شبکه‌های اجتماعی 
و گفته‌های او درباره اینکه 
زندان اوین هتل است، با 
واکنش گسترده کاربران 
فضای مجازی روبه‌رو 
شد. تا جایی که برخی 
بازدارنده بودن مجازات 

حبس را زیر سؤال بردند و از خوشگذرانی زندانیان در زندان 
خبر دادند. فرزانه سادات‌ابوالقاسمی، وکیل دادگستری که 
پیش از این سابقه بازدید و ملاقات با زندانیان در زندان زنان 
را داشته در برنامه پارک وی تلویزیون همشهری، توضیحاتی 
را درباره این ادعا ارائه کرد. وی گفت: زندان محلی است 
برای مجازات کردن و بازداشتن. محلی برای محدود کردن 
برخی دسترسی‌های مجرمان و متهمان. از طرفی تمام 
پروتکل‌ها و مقررات سازمان زندان‌ها در زندان‌های سراسر 
کشور ثابت است؛ چه درباره جیره بندی غذایی و ملاقات 
خانواده زندانیان و چه درباره تماس تلفنی، تحصیل و مطالعه 
و دسترسی به پزشک. همه این مقررات در تمام زندان‌ها 
یکسان است و اگر تفاوتی وجود داشته باشد، بیشتر درباره 
محل جغرافیایی زندان یا تعداد افرادی است که در بندها 
هستند.‌این وکیل دادگستری افزود: مثلا در استان تهران 
هم زندان اوین را داریم که داخل محدوده شهری است و 
هم زندان تهران بزرگ و زندان زنان که در خارج از محدوده 
شهری است.‌وکلا و خانواده‌های زندانیان راحت‌تر می‌توانند 
به زندان داخل شهر دسترسی داشته باشند اما باید گفت 
که به غیراز این مسئله، تمامی پروتکل‌ها در همه زندان‌ها 
یکی است. اینکه بخواهیم بگوییم زندان اوین هتل است، 
اشتباه است. شاید درباره جرائم خاص مثل جرائم امنیتی، 
چون تعداد مجرمان امنیتی کمتر است، رسیدگی به آنها 
و راحتی‌شان بیشتر باشد اما باید گفت که زندان ازجمله 
اقدامات سالب آزادی است و برخی از دسترسی‌ها طبق 
پروتکل سازمان زندان‌ها محدود می‌شود که این مسئله 
بازدارنده است. خیلی از مجرمان وقتی پایشان به زندان 
می‌رسد با توجه به محدودیت‌هایی که دارند به فکر این 
می‌افتند که رضایت شاکیان را بگیرند تا هر چه زودتر آزاد 

شوند و این مسئله نشان می‌دهد که زندان هتل نیست.

آخرین درخواست خانواده الهه ‌
خانواده الهه حسین‌نژاد 
یک‌بار دیگر خواهان 
پرداخت تفاضل دیه 
از صندوق بیت‌المال 
ش  ر ا .‌به‌گز ند شد
همشهری، پرونده قتل الهه 
حسین‌نژاد، دختر جوانی 
که در راه رفتن به خانه‌اش 
در حوالی اسلامشهر قربانی 

یک راننده مسافرکش شد و توسط این مرد با ضربات چاقو به قتل 
رسید، در حالی به مرحله اجرای حکم رسیده که هنوز تکلیف 
مبلغ تفاضل دیه مشخص نشده است. طبق قانون، برای اجرای 
حکم قصاص قاتل، خانواده الهه باید مبلغ تفاضل دیه میان زن 
و مرد را پرداخت کنند اما با توجه به عدم‌توان مالی این خانواده، 
آنها درخواست کرده‌اند این مبلغ از صندوق بیت‌المال پرداخت 
شود. با این حال، درخواست این خانواده بعد از رسیدگی از سوی 
مرجع قضایی رد شد و این یعنی خانواده الهه باید مبلغ تفاضل 
دیه را پرداخت کنند. با این حال، آنها یک‌بار دیگر درخواست 
خود برای پرداخت تفاضل دیه از صندوق بیت‌المال را مطرح 
کردند و به‌گفته وکیل خانواده، امروز قرار است نتیجه این 
درخواست اعلام شود. درصورت موافقت با این درخواست، حکم 
قصاص به‌زودی اجرا می‌شود و در غیراین‌صورت، خانواده الهه 

برای نحوه فراهم‌کردن این مبلغ تصمیم خواهند گرفت.

جنایت در پارک
کشف جسد خونین مردی در پارک که هدف ضربات چاقو 
قرار گرفته بود، از سوی تیم جنایی پایتخت آغاز شده است.

به گزارش همشهری، صبح سوم دی‌ماه، افرادی که برای 
هواخوری به پارکی در جنوب تهران رفته بودند، چشمشان 
به جسد خونین مردی جوان افتاد و با پلیس تماس گرفتند. 
طولی نکشید که تیم جنایی راهی محل حادثه شد و با 
انجام بررسی‌ها مشخص شد که مرد جوان کارمند یکی از 
ادارات بوده که در پارک هدف ضربات چاقو قرار گرفته است. 

تحقیقات برای رازگشایی از این جنایت آغاز شده است.


